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Reținuți și ulterior arestați pentru furt calificat 

 

Polițiștii Serviciului de Investigații Criminale, împreună cu cei ai orașului Chișineu-Criș și ai Postului 

de Poliţie Mişca, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria 

Chișineu-Criș au documentat activitatea infracțională a mai multor persoane, într-un dosar penal 

întocmit pentru furt calificat. 

 

Din cercetări, a reieșit că, în perioada mai 2024-iulie 2025, un bărbat de 49 de ani, din județul Vâlcea, 

împreună cu un tânăr de 26 de ani, ar fi sustras, în repetate rânduri, articole vestimentare, din 

camioanele în care erau transportate. Ulterior, bunurile aparținând unei mărci cunoscute, ar fi fost 

comercializate, de o femeie de 28 de ani, prin intermediul unor platforme de socializare. 

 

La data de 9 iulie 2025, au fost puse în aplicare 3 mandate de percheziție, la două locații din localitatea 

Grăniceri și o locație din localitatea Vărșand, fiind ridicate, în vederea continuării cercetărilor, mai 

multe bunuri de interes în cauză. Totodată, au fost găsite și predate societăți comerciale, o parte din 

bunurile sustrase. 

 

Prejudiciul inițial, estimat, se ridică la aproximativ 1.150.000 de lei. 

 

În baza probatoriului administrat, bărbatul de 49 de ani a fost reținut la data de 8 iulie a.c., iar tânărul 

în data de 9 iulie a.c., sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt calificat. În cazul femeii, cercetările 

sunt continuate pentru săvârșirea infracțiunii de tăinuire. 

 

La data de 9 iulie, cei doi au fost prezentați judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei 

Chișineu-Criș, care a emis, pe numele amândurora, mandate de arestare preventivă, pentru 30 de zile. 

 

Cercetările sunt continuate de polițiști, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Chișineu-

Criș, pentru stabilirea întregii activități infracționale și luarea măsurilor legale care se impun. 

 

 


